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令和５年４月１０日 

お世話になりました【転退職された先生方】 
 
 
 

後谷小のためにご尽力いただき、ありがとうございました。 

 新年度がスタートしました。引き続き以下の点にご注意 
いただき、感染症拡大防止にご協力をお願いいたします。 
＜感染症防止のために＞ 
〇手洗い・人と人との距離の確保・換気に配慮した生活をして
ください。 

〇学校教育活動において、マスクの着用について求めないこと 
を基本とします。 

＜感染症拡大防止のために＞ 
〇毎朝の検温、体調管理をしっかりと行ってください。 
〇毎日、LEBERへの入力をお願いします。 
〇本人やご家族の体調が良くない場合は登校を控えてくださ
い。 

＜ＰＣＲ検査等で陽性だったら＞ 
〇学校に受検日、受診機関等をご連絡ください。 
〇検査を受けた時点で学校に一報を入れていただけますと幸
いです。 

 

よろしくお願いします！（新しく来られた先生方） 

 

 

   

令和５年度 職員一覧 

～めざせ自己ベスト！輝け後谷愛！３２年の歴史に感謝！～  

児童数 男子 77名 女子 80名 計 157名 

一人一人のよさを伸ばし、未来を拓（ひら）く学校 
                         校長  杉本 真也 

春の心地よい風が校庭を吹き抜ける中、希望に胸を膨らませる新１年生 27名が入学し、
本日から８学級 157 名の令和５年度後谷小学校がスタートしました。保護者の皆様、お
子様のご入学、ご進級、誠におめでとうございます。教職員一同、心よりお祝い申し上げ
ます。 

私は前任 平田 富美代 校長先生の後任として着任いたしました 杉本 真也 （すぎ
もと まさや）と申します。昨年度まで本校の教頭を務めておりましたが、あたたかい保
護者や地域の皆様とともに、引き続き大好きな後谷小学校の子供達と過ごせることに、大
きな喜びを感じています。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会環境が大きく変わる中、子供達に必要な力は「予測困難な未来をたくましく生きて
いく力」だと言われています。また、後谷小学校は６年生の中学校進学はもちろん、来年
度の前間小学校との統合に向けて、１～５年生においてもそれぞれが、新しい環境を力強
く生きていく「未来を拓（ひら）く力」を身につけることが大切であると考えます。そこ
で「一人一人のよさを伸ばし、未来を拓く学校」を目指す学校像とし、子供達が積極的に
課題や困難と向き合い、解決し、社会と共存・共生し、あきらめないで粘り強く取り組む
資質を養う教育を、後谷小学校教職員一丸となって取り組むことといたしました。 

また今年度、特別な一年を過ごす児童、教職員として「一人一人が様々な場面で自己ベ
ストを達成することで、後谷小学校への愛校心が輝くこととなり、32 年間、後谷小学校
を築き上げていただいた家庭や地域、また在籍されていた卒業生や先生方への感謝の意
となる」願いを込め、全校でのスローガン（合言葉）を掲げることといたしました。 

新型コロナウイルス感染症への対応も含め、令和５年度は後谷小学校として大きな転
換期を迎える一年間となります。保護者の皆様、また地域の皆様にはこれまでと変わらぬ
ご理解とご協力をいただき、子供達の健やかな成長を見守り、ご支援いただけますと幸い
です。どうぞよろしくお願いいたします。 

※「拓く」…妨げとなるものを取り除いて前へ進むこと・次の段階へステップアップすること 

日 曜日 行事予定

1 土 春季休業日

2 日

3 月

4 火

5 水

6 木 新６年生準備登校

7 金

8 土

9 日

10 月 始業式　入学式　３時間授業

11 火 通学班会議　一斉下校　３時間授業(11:50)

給食開始　発育測定　進級写真

短縮５授業（１４：３０）

１～４年生 ４時間授業（１３：２５）

５・６年生  ５時間授業（１４：３０）

全校集合写真　委員会活動５，６年

14 金 短縮５時間（１４：３０）

15 土

16 日
５年生授業参観・懇談会　表札訪問①

くるみ つくし授業参観・懇談会

３年生授業参観・懇談会　表札訪問②

６年生全国学力・学習状況調査（国算）

１年生授業参観・懇談会　表札訪問③

入学おめでとう集会

給食費集金　歯科健診

６年生授業参観・懇談会　表札訪問④

21 金 ２年生授業参観・懇談会　表札訪問⑤

22 土
23 日

全校集合写真（航空撮影）

４年生授業参観・懇談会

スポーツ振興センター掛け金集金

６年生全国学力・学習状況調査（質問紙）

26 水 １年生通常給食開始

27 木 ３・４年生後谷学習「野球教室」

28 金 なかよし遠足

29 土 昭和の日

30 日 ※5月2日（金）引き渡し訓練

13 木

４　　月

12 水

17 月

18 火

19 水

20 木

24 月

25 火
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